

Шановний Валерію Костянтиновичу!

Прийміть щирі вітання з ювілеєм від усієї медичної спільноти Волині.

Бажаємо Вам щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах, сміливих планах та сподіваннях.

Нехай у Ваших задумах завжди буде мудрість, у службових справах — підтримка односторонців, в серці — добре і сонячно від людської вдячності! Нехай Ваш життєвий і професійний шлях буде наповненим життєвими злетами та досягненнями, а все зроблене Вами добро вертається сторицею!

Міцного Вам здоров'я, широкого життєвого шляху та плідної праці на благо галузі охорони здоров'я Волині.

Нехай Ваша невичерпна енергія, високий професіоналізм і працездатність створять впевнену перспективу процвітання і благополуччя.

Нехай Вам щастить завжди і всюди і хай Бог благословляє усе Ваше подальше життя!

*Колектив управління охорони здоров'я
Волинської облдержадміністрації*



РУЦЬКИЙ Валерій Костянтинович, заступник начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, 1963 року народження, у 1986 році закінчив Львівський медичний інститут

В.К. Ружський працює в системі охорони здоров'я Волинської області з 1986 року: 1986 — 1987 роки — лікар-інтернедіатр Луцької міської дитячої інфекційної лікарні, з вересня 1987 року по квітень 1990 року — завідувач нефрологічного відділення Волинської обласної дитячої клінічної лікарні, а з квітня 1990 року призначено головним лікарем Луцької міської дитячої поліклініки. У квітня

1997 року переведений на посаду головного лікаря Волинської обласної дитячої клінічної лікарні. З 18 січня 2011 року по теперішній час працює на посаді заступника начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

За час роботи проявив себе грамотним, знаючим спеціалістом, здібним організатором охорони здоров'я області. Забезпечує ефективне виконання закріплених за ним напрямків роботи управління охорони здоров'я щодо реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, поліпшення здоров'я населення області, контролює виконання державних та регіональних програм в галузі, працює над розробкою та впровадженням нових методів та методик діагностики та лікування населення області, проводить моніторинг стану здоров'я населення Волині.

Валерій Костянтинович приймає активну участь в організації та проведенні нарад, конференцій, семінарів по охороні дитинства та материнства в області. Вчасно розглядає листи та заяви юридичних та фізичних осіб, що стосуються даного напрямку роботи.

Постійно працює над підвищенням особистого ділового фаху.

Має вищу кваліфікаційну категорію по організації та управлінню охороною здоров'я і по дитячій нефрології. Користується заслуженим авторитетом серед населення та медичної громадськості області.

За значний особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, впровадження сучасних методик діагностики і лікування у 2012 році Указом Президента України Ружському В.К. присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

За успіхи в роботі нагороджувався грамотами управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласної ради та обласної державної адміністрації.